
В Камчатском крае в суд направлено уголовное дело в отношении капитана водного судна за нарушение правил безопасности при ведении работ, которые повлекли по неосторожности смерть двух лиц



Камчатским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении капитана водного судна по факту нарушения правил безопасности при ведении работ, которые повлекли по неосторожности смерть двух лиц. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ.

По версии следствия, 7 июля 2019 года из акватории морского порта Петропавловск-Камчатский вышел буксир «Сибиряк» с баржей «Орлица», под управлением обвиняемого, для доставки груза в портпункт Усть-Хайрюзово Тигильского района Камчатского края.

12 июля 2019 года около 3 часов местного времени буксир «Сибиряк» с баржей «Орлица» подошел к устью реки Хайрюзово Тигильского района Камчатского края, где закончил морскую часть буксировки.

Для осуществления дальнейшей буксировки баржи «Орлица» обвиняемый принял решение о входе в устье реки Хайрюзово Тигильского района Камчатского края, в ходе которого баржа из-за недостаточной глубины под килем стала садиться на мель, движение барже-буксирного состава остановилось, в связи с чем ввиду узкости фарватера реки обвиняемый принял решение об изменении способа буксировки. При этом обвиняемый, в нарушение правил безопасности при ведении буксировочных работ, требований охраны труда, не запретил нахождение членов экипажа во время буксировки на палубе буксира по правому борту в районе действия буксирного каната, являющейся опасной зоной.

В результате чего, в ходе буксировки буксиром баржи из-за чрезмерного натяжения буксирного каната произошел обрыв буксирного каната. Оборвавшаяся часть каната, спружинив в сторону буксира, ударила находившихся в опасной зоне старшего помощника капитана и матроса. От полученных травм пострадавшие скончались на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в Тигильский районный суд Камчатского края для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1613932>